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KOMORA ZÁCHRANÁŘŮ
ZDRAVOTNICKÝCH ZÁCHRANNÝCH SLUŽEB ČESKÉ REPUBLIKY
Jak se stát členem KZ ZZS ČR
1. Řádným (pasivním) členem KZ ZZS ČR se může stát:
a. každý nelékařský zdravotnický pracovník, který je zaměstnán na plný či zkrácený úvazek, včetně DPČ a DPP na zdravotnické záchranné službě jako zdravotnický záchranář nebo řidič ZZS výjezdových skupin RV, RZP, RLP a LZS;
b. nebo každý nelékařský zdravotnický pracovník, který pracuje na pozici operátora ZOS;	Comment by Petr Kříž: Přepsal jsem to do zkratky, v ostatních bodech jsou tak aby to vypadalo shodně.
c. nebo zdravotnický záchranář, který vykonává povolání zdravotnického záchranáře v nemocnici na odděleních UP, ARO a JIP;
d. dále student vysoké školy, který se připravuje k výkonu povolání zdravotnického záchranáře (užívá všechny práva a povinnosti členství v KZ mimo možnosti být volen do orgánů KZ);
e. nelékařský zdravotnický pracovník, který získal odbornou způsobilost k výkonu povolání zdravotnického záchranáře a není uveden v bodech a) až d) (pasivní členství – tzn. užívá všechny práva a povinnosti členství v KZ mimo možnosti být volen do orgánů KZ).
2. Řádné (pasivní) členství v KZ ZZS ČR vzniká:	Comment by Petr Kříž: Toto mi už přišlo zbytečné a navíc (i když je to vykopírované ze stanov).
a. Řádné členství v KZ ZZS ČR vzniká vyplněním a odesláním on-line přihlášky a zaplacením členského příspěvku uchazečem o členství,
b. a potvrzením přijetí přihlášky KZ ZZS ČR s přiděleným členským číslem.
3. Výše členského příspěvku a termín úhrady na kalendářní rok:
a. Pro zaměstnance je výše členského příspěvku stanovena na 500,- Kč.
b. Pro studenty škol a pro pasivní členy výše členského příspěvku činí 300,- Kč.
c. Členské příspěvky na kalendářní rok je řádný i pasivní člen povinen uhradit nejpozději do konce února každého roku na účet KZ ZZS ČR. Noví členové kdykoli, před odesláním přihlášky. V případě platby prvního členského příspěvku v posledním čtvrtletí kalendářního roku je příspěvek platný i pro rok následující.
4. Po zaregistrování Vám bude zasláno potvrzení přihlášky a přiděleno registrační číslo dle pořadí v jakém došlo k zaregistrování.
5. Každý řádný člen obdrží dva profesní odznaky KZ ZZS ČR se svým unikátním registračním číslem.
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